

汽车商学院新一轮审核评估阶段性小结

4月，汽车商学院围绕审核评估全面发力，在学风建设、教学改革、产教融合、教学质量监控等多个关键领域积极开展工作，全力提升学院教育教学水平，为审核评估筑牢根基。

一、学风建设系列活动

（一）主题升旗仪式暨学风建设月启动仪式

3月31日上午，在北校区举行“学风筑基守初心，青春践行担使命”主题升旗暨学风建设月启动仪式。学院党委书记韩晓、院长殷旅江等众多人员参与。旅游241班韦静思演讲，强调学子使命与学习目标；信资243班邢政领诵《送东阳马生序》，勉励同学勤奋提升能力。韩晓书记讲话，强调学风重要性并提三点意见，激励学生为汽车强国战略贡献力量。此活动营造了良好学风氛围，增强了学生使命感。



（二）“强化学风建设，培育优良院风”班主任会议

4月14日下午，学院召开“强化学风建设，培育优良院风”班主任会议，由周丹副书记主持，学院党委书记韩晓、校心理健康教育中心教师丁小芳等参会。学工办主任汇报学情数据，剖析

学风问题，介绍学风建设活动方案。班主任代表交流班级管理经验，丁小芳老师作心理筛查与月报填写指南。韩晓书记强调学风建设重要性，对班主任提出期望，为后续学风建设活动指明方向。



二、教学改革与研讨活动

(一) AI 赋能教学改革创新研讨会

3月31日下午，在五教4楼新商科实训室举办，特邀郭一鸣教授作专题报告，50余人参会。郭一鸣教授引导教师思考AI时代为师之道，解读数字教学能力，阐述AI赋能智慧课程路径。研讨环节教师积极交流，郭教授答疑并强调教学原则。此次研讨会为教师指明AI赋能教学改革方向，推动学院教学数字化转型。



（二）信管系专业类课程数字化改革研讨

4月3日下午，信管系在4801举办，本科教学督导孔焱清教授参加。信管专业负责人分享政策案例，系主任介绍数字化改革进展，教师们分享课程AI建设情况并提建议。孔焱清教授肯定探索成果，鼓励教师提升数字素养。此次活动为信管系课程改革提供思路，促进AI与教学深度融合。



三、产教融合与校企合作深化

（一）与东风商用车物流公司开展共建交流座谈会

3月31日上午，东风商用车物流公司到访，双方围绕“党建引领 双擎驱动”主题开展座谈，就党委班子、党员教育、群团活动共建达成合作共识。双方将通过多种形式合作，实现资源共享、互利共赢，标志着校企合作进入新阶段，为产教融合注入新动力。



（二）邀请行业专家进课堂讲座

3月30日上午，信管专业特邀陈雷开展“数字化系统在汽车制造企业中的应用与展望”讲座，吸引众多师生参与。陈雷介绍数字化系统应用、剖析挑战与趋势，分享案例，为师生提供与行业专家交流机会，推动产教融合实践探索。



（三）“产教融合·培育汽车产业新质生产力”沙龙活动

4月19日，由十堰市装备制造行业协会与学校共同主办，学校领导、企业代表、教师代表等参加。学校领导强调多方协同发力的重要性，活动中介绍产教融合成果，颁发兼职教授聘书，校企代表围绕关键议题研讨并明确合作对接单位，助力区域汽车产业发展。



四、教学质量监控工作

（一）教学质量监控研讨会

4月10日下午，在学院会议室召开，学校教学督导孔焱清教授指导，学院副书记周丹等质控组成员参与，副院长鄢曹政主持。会上通报教学工作情况，部署质量监控重点工作，形成质量监控闭环。孔焱清教授提出重点任务，强调质量监控贯穿教学全环节，还提出2026版人才培养方案制定思路。



（二）汽车数字化营销专业认识实习预答辩活动

4月8日晚，2023级汽车数字化营销专业举行预答辩活动，校教学督导孔焱清教授指导，工商管理系多位教师担任评委。学生分组汇报实习准备情况，教师点评指导，孔焱清教授总结点评并提建议，系主任表示将再次检查准备情况，确保实习顺利进行。

